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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
4.9.2017 – 10.9.2017
Požadavky na obsah kontrolního hlášení k dani z přidané hodnoty (DPH) zřejmě dostanou zákonnou
úpravu. Obsahuje ji takzvaná změnová norma k návrhu nového zákona o platebním styku, kterou
schválila Sněmovna. Dosavadní znění zrušil loni na podnět skupiny senátorů Ústavní soud, a to s
účinností ke konci letošního roku. Změnová předloha nyní zamíří k posouzení do Senátu.

Vláda

4. září 2017

Stát bude usilovat o zřízení vlastní letecké záchranné služby
O leteckou záchrannou službu by se po roce 2020 měl starat státní podnik. Ministerstvo
zdravotnictví do konce letošního roku zpracuje harmonogram přechodu od současného stavu, kdy
službu provozují i soukromníci. ČTK to sdělil ministr zdravotnictví Miloslav Ludvík (ČSSD). Jeho
návrh dnes schválila vláda. Dokument předložený kabinetu obsahoval i možnost, že letečtí
záchranáři budou pracovat pro firmu Czech Aviation Trade Centre spadající pod Řízení letového
provozu. Návrh bude třeba projednat s Evropskou komisí, podle antimonopolního úřadu může být
řešení považováno za nedovolenou veřejnou podporu.

Vláda odložila jednání o kompenzacích ovocnářům
Vláda dnes přerušila jednání o možných kompenzacích ovocnářům za jarní mrazy. Materiál projedná
na dalším zasedání, informovala ČTK mluvčí ministerstva zemědělství Markéta Ježková. Ovocnáři
mají podle materiálu dostat jako kompenzaci za jarní mrazy až 200 milionů korun. Až osm milionů
získají pěstitelé stromů ve školkách. Na vládních internetových stránkách byla informace, že kabinet
s návrhem souhlasil.

Výdaje z privatizačního fondu budou omezeny, schválila vláda
Výdaje z tzv. Fondu privatizace budou omezeny, schválila dnes vláda. Vyplývá to z informací na
vládních internetových stránkách. Příjmy fondu, které jsou z 80 procent tvořeny dividendami
společnosti ČEZ, totiž nestačí pokrýt závazky fondu. Ty se týkají především odstraňování starých
ekologických smluv.

Obnovitelné zdroje energie zřejmě čeká kontrola dotací
Více než 3000 takzvaných zelených zdrojů energie zřejmě čeká kontrola, zda nepobírají příliš velké
dotace. Vyplývá to z materiálu, který dnes schválila vláda. Informoval o tom na tiskové konferenci po
jednání vlády premiér Bohuslav Sobotka.

Na řešení ekologických škod vzniklých těžbou dá stát o 3 mld. víc
Na řešení ekologických škod vzniklých před privatizací hnědouhelných těžebních společností v
Ústeckém a Karlovarském kraji dá stát celkem 18 miliard korun. To je o tři miliardy korun více, než
plánoval v dosud platném vládním usnesení z roku 2002. Na dnešním jednání v Lednici o tom
rozhodla vláda, informoval na twitteru mluvčí vlády Martin Ayrer.



Vláda schválila zprávu o zájmu pořádat v ČR Světové dny mládeže
Vláda dnes schválila informaci ministerstva kultury, že se Česko bude ucházet o pořádání Světových
dnů mládeže v roce 2022. Na twitteru o tom informoval mluvčí kabinetu Martin Ayrer. Světové dny
mládeže organizuje katolická církev a setkávají se při nich křesťané z celého světa. Akce se tradičně
účastní také papež.

Vláda opět přerušila jednání o příspěvku státu zelené energii
Vláda dnes stejně jako před 14 dny přerušila jednání o výši příspěvku státu podporovaným zdrojům
energie pro příští rok. Vyplývá to z tweetu mluvčího kabinetu Martina Ayrera. Podle návrhu vládního
nařízení, které předkládá ministerstvo průmyslu a obchodu, má stát pro rok 2018 poskytnout ze
státního rozpočtu na podporu elektřiny a tepla 26,2 miliardy korun, stejně jako letos.

Poslanecká sněmovna

5. září 2017

Sněmovna zamítla původní verze výjimek ze zveřejňování smluv
Sněmovna dnes podle očekávání neschválila původně navrhované výjimky ze zveřejňování smluv v
internetovém registru. Novelu, kterou již dřív vrátil poslancům Senát, zákonodárci mezitím nahradili
jinou normou. Výjimky z povinnosti pojímá pro část státních, krajských a obecních firem odlišně a už
nabyla účinnosti.

Sněmovna schválila zpřesněnou novelu zjednodušující proces EIA
Sněmovna opětovně schválila novelu, která má zjednodušit posuzování vlivu stavebních záměrů na
životní prostředí (EIA). Přijala ji dnes ve verzi doporučené Senátem, který normu provázal s nedávno
přijatým stavebním zákonem. Podpořil to i ministr životního prostředí Richard Brabec (ANO).
Novelu, proti níž se postavily ekologické organizace, nyní posoudí prezident.

Sněmovna po průtazích schválila pařížskou klimatickou dohodu
Sněmovna dnes schválila pařížskou klimatickou dohodu, která je namířena proti globálnímu
oteplování. Opoziční ODS se nepodařilo odročit rozhodování o smlouvě o rok. Horní komora přijetí
dohody podpořila už na jaře. Nyní ji dostane k podpisu prezident.

Zákaz privatizace státních lesů už do voleb Sněmovna neschválí
Sněmovna už do voleb nestihne projednat a rozhodnout o vládní novele lesního zákona, který má
zavést zákaz privatizace a zcizování státních lesů. Vláda ho poslancům předložila tak, aby ho mohli
schválit ve zrychleném režimu již v prvním čtení, dnes tento postup ale ve Sněmovně vetovaly
opoziční kluby ODS a TOP 09 a Starostů, jak jim umožňuje jednací řád. Protože poslanci současně
nezkrátili potřebné lhůty, znamenalo by to, že by se ke druhém čtení dostali nejdříve v listopadu,
zatímco volby budou koncem října.

Nový zákon o řízení a kontrole veřejných financí platit nebude
Nový zákon o řízení a kontrole veřejných financí platit nebude. Sněmovna dnes nepřehlasovala
senátní veto tohoto zákona, a návrh tak skončil svoji legislativní pouť. Podle vlády měl zjednodušit a
harmonizovat systém kontrol ve veřejné správě. Senát ho ale v srpnu drtivou většinou odmítl. Podle
senátorů by v praxi znamenal jen více byrokracie, administrativy, a nikoli efektivnější kontrolu. Na
podporu zákona a proti senátnímu vetu dnes hlasovalo pouze 52 poslanců, zapotřebí jich přitom bylo
101.

Dotace na zaměstnávání postižených se zvýší na 12.000 korun



Státní příspěvek zaměstnavatelům na mzdy handicapovaných pracovníků se zvýší na 12.000 korun
měsíčně. Důvodem je růst minimální mzdy od příštího roku. Rozhodla o tom dnes Sněmovna na
podnět Senátu. Změnila tak své původní rozhodnutí navýšit příspěvek jen o tisícikorunu z nynějších
9500 korun měsíčně. Změnu nyní dostane k posouzení prezident.

6. září 2017

Sněmovna vydala Babiše a Faltýnka ke stíhání v kauze Čapí hnízdo
Sněmovna dnes podle očekávání vydala předsedu ANO Andreje Babiše k trestnímu stíhání v kauze
Čapí hnízdo. Stíhán bude moci být také místopředseda hnutí Jaroslav Faltýnek. Dolní komora o tom
dnes rozhodla po sedmihodinové rozpravě, v níž své představitele obšírně a urputně hájili zástupci
ANO. Pro vydání Babiše hlasovalo 123 ze 134 přítomných poslanců, o vydání Faltýnka rozhodlo 120
ze 133 hlasujících členů dolní komory. Až na Babiše a Faltýnka se zástupci ANO hlasování
nezúčastnili.

7. září 2017

Sněmovna schválila vypovězení daňových smluv s osmi daňovými ráji
Sněmovna dnes souhlasila s výpověďmi osmi mezinárodních smluv o automatické výměně informací.
Týkaly se zdanění příjmů z úspor, které Česko v minulosti uzavřelo s některými územími
označovanými jako daňové ráje. Senát dal obdobný souhlas v červenci. Stát chce smlouvy vypovědět,
protože už jsou nové standardy pro mezinárodní výměnu informací, které umožní oznamování
informací o finančních účtech.

Sněmovna schválila smlouvu se Slovenskem o vzdušné ochraně
Sněmovna dnes schválila smlouvu o spolupráci při vzájemné ochraně vzdušného prostoru mezi
Českou republikou a Slovenskem. Poslanci o dohodě nediskutovali, schválili ji hlasy 73 ze 104
přítomných členů dolní komory. Proti nebyl nikdo. Senát dal souhlas s ratifikací smlouvy už v
červenci. Nyní ji dostane k podpisu prezident.

8. září 2017

Sněmovna schválila nový zákon zvyšující bezpečnost plateb na webu
Bezpečnost internetových plateb i práva uživatelů platebních služeb se zřejmě zvýší. Přinést to má
nový zákon o platebním styku, který dnes schválila Sněmovna a nyní ho dostane k projednání Senát.
Zákon posiluje práva uživatelů platebních služeb například tím, že v případě ztráty nebo zneužití
karty snižuje uživateli limit odpovědnosti za ztrátu z neautorizované transakce z nynějších 150 na 50
eur, tedy zhruba 1300 korun. Dále norma umožňuje lidem získat informace ze všech svých
platebních účtů prostřednictvím jediné aplikace. Podle vlády to má umožnit klientům, aby lépe řídili
a plánovali rodinné finance.

Sněmovna schválila novelu proti diskriminaci pracovníků z unie
Úřad ombudsmanky zřejmě dostane pravomoc kontrolovat, zda zahraniční pracovníci ze zemí
Evropské unie nejsou v Česku diskriminováni kvůli cizí státní příslušnosti. Předpokládá to novela
antidiskriminačního zákona, kterou dnes schválila Sněmovna. Předloha nyní zamíří k posouzení do
Senátu.

Obsah kontrolního hlášení bude v zákoně, schválila Sněmovna
Požadavky na obsah kontrolního hlášení k dani z přidané hodnoty (DPH) zřejmě dostanou zákonnou
úpravu. Obsahuje ji takzvaná změnová norma k návrhu nového zákona o platebním styku, kterou
dnes schválila Sněmovna. Dosavadní znění zrušil loni na podnět skupiny senátorů Ústavní soud, a to



s účinností ke konci letošního roku. Změnová předloha nyní zamíří k posouzení do Senátu.

Sněmovna schválila novelu proti diskriminaci pracovníků z unie
Úřad ombudsmanky zřejmě dostane pravomoc kontrolovat, zda zahraniční pracovníci ze zemí
Evropské unie nejsou v Česku diskriminováni kvůli cizí státní příslušnosti. Předpokládá to novela
antidiskriminačního zákona, kterou dnes schválila Sněmovna. Předloha nyní zamíří k posouzení do
Senátu.

Údržba zdravotnických přístrojů i školení zřejmě budou jednodušší
Zdravotnickým zařízením se zřejmě zjednoduší odborná údržba a opravy přístrojového vybavení i
školení zaměstnanců o používání a obsluze přístrojů. Činnosti by mohl provádět širší okruh lidí než
nyní. Předpokládá to novela zákona o zdravotnických prostředcích poslance KDU-ČSL Víta
Kaňkovského, kterou dnes schválila Sněmovna. Aby platila, musí ji ještě podpořit Senát a podepsat
prezident.

Sněmovna schválila změny v pravidlech poskytování dotací
Sněmovna schválila vládní novelu rozpočtových pravidel, která podrobněji upravuje proces
poskytování dotací ve vztahu ke správnímu řádu. Novela reaguje na předloňský verdikt Nejvyššího
správního soudu (NSS). Z něj vyplývá, že poskytování dotací a návratných finančních výpomocí ze
státního rozpočtu je výkonem veřejné správy, a proto se na něj vztahuje správní řád. Předloha proto
omezuje použití správního řádu na záležitosti, které přímo neupravuje předkládaná novela. Nyní ji
dostane k projednání Senát.

Sněmovna neschválila návrh ODS na snížení spotřební daně z piva
Sněmovna dnes neschválila návrh ODS na snížení spotřební daně z piva. Pro schválení návrhu
chyběly hlasy, poslanci však předtím neschválili ani návrh na zamítnutí. Sazby se měly přiblížit
úrovním před rokem 2010, kdy je Parlament zvýšil, aby stát získal více peněz do rozpočtu. ODS
chtěla snížením sazeb kromě jiného kompenzovat restauracím zavedení elektronické evidence tržeb.
Zamítnout návrh navrhl ministr Ivan Pilný (ANO). Označil ho za pivní populismus, který připraví
státní rozpočet o 780 milionů korun na spotřební dani a nebude mít na cenu piva vliv.

Sněmovna schválila elektronický systém povinností podnikatelů
Podnikatelé by mohli mít od příštího roku vlastní ucelený přehled o tom, které povinnosti musí plnit
podle českých zákonů. Sněmovna to dnes schválila v rámci poslanecké novely o Hospodářské a
Agrární komoře. Norma odolala návrhům na zamítnutí či omezení zamýšleného posílení kompetencí
Hospodářské komory.

Sněmovní komise chce zvláštní orgán pro vyšetřování žalobců
Sněmovní komise pro vyšetřování úniků z vyšetřovacích spisů chce nechat zřídit zvláštní orgán v
rámci Nejvyššího státního zastupitelství, který by vyšetřoval trestnou činnost státních zástupců.
Navrhuje také zavést povinnost pro orgány činné v trestním řízení, aby evidovaly a zakládaly do
spisů své kontakty s médii. Obsahuje to závěrečná zpráva komise, kterou dnes novinářům představil
předseda Martin Plíšek (TOP 09). Sněmovna by měla jednat o zprávě v úterý odpoledne.

Prezident

4. září 2017

Práva vlastníků bytů vůči neplatičům příspěvků posílí
Společenství vlastníků bytů v domech získají přednostní právo na aspoň částečnou úhradu



pohledávek na příspěvcích na správu domů při nuceném prodeji bytů dlužníků. Novinku zavede
předloha, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman. O jejím podpisu informoval Hrad. Norma
bude účinná od třetího měsíce po zveřejnění ve sbírce.

Prezident podepsal novelu proti falšování sadbového česneku
Prezident Miloš Zeman dnes podepsal novelu zákona o oběhu osiva a sadby, která má kromě jiného
bránit klamání spotřebitelů při prodeji sadbového česneku. Uvedl to prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček.
Změna zákona reaguje na to, že prodejci někdy místo sadby prodávají konzumní česnek. Odborníci
přitom varují, že konzumní česnek může obsahovat choroby a škůdce, což se pak projeví ve špatné
úrodě. Předloha také zjednodušuje proces registrace některých odrůd.

Lodníci budou mít právo na častější odpočinek, stvrdil Zeman
Lodníci ve vnitrozemské plavbě budou mít nárok na častější odpočinek. Počítá s tím novela zákona o
vnitrozemské plavbě, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman. Sdělil to jeho mluvčí Jiří
Ovčáček. Podle odhadu ministerstva dopravy se toto právo dotkne řádově stovek lodníků. Požadavek
na častější odpočinek vyplývá z evropské směrnice.

Prezident podepsal novelu, která má snížit papírování podnikatelů
Prezident Miloš Zeman dnes podepsal novelu živnostenského zákona, která by podle vlády měla
snížit administrativní zátěž podnikatelů. Informoval o tom prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček. Novela
mimo jiné ruší povinnost podnikatelů oznamovat živnostenskému úřadu identifikační údaje členů
statutárního orgánu firem, zapisované do živnostenského rejstříku.

Prezident podepsal zákon proti mezinárodním únikům na daních
Nadnárodní firmy budou muset informovat o své finanční situaci v jednotlivých zemích, kde působí.
Jejich zprávy budou muset obsahovat informace nutné pro posouzení, zda správně rozdělily základ
daně mezi jednotlivé státy. Má to zabránit daňovým únikům. Počítá s tím novela o mezinárodní
spolupráci při správě daní, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman. Informoval o tom jeho
mluvčí Jiří Ovčáček.

Podmínky pro dávky na pomůcky postiženým lidem budou mírnější
Podmínky pro poskytování dávek na takzvané zvláštní pomůcky zdravotně postiženým lidem budou
od ledna mírnější. Zvýší se také příspěvek na mobilitu. Předpokládá to poslanecká novela, kterou
dnes podepsal prezident Miloš Zeman. O jejím podpisu informoval Hrad.

Prezident podepsal zpřísnění postihů za nelegální taxislužbu
Prezident Miloš Zeman dnes podepsal novelu zákona o silniční dopravě, která zpřísňuje postihy za
nelegální taxislužbu a posiluje pravomoci obcí při stanovování podmínek pro její výkon. Oznámil to
prezidentův mluvčí Jiří Ovčáček. Novela ve Sněmovně přitáhla pozornost kvůli návrhům souvisejícím
s alternativními sdílenými taxislužbami typu Uber, poslanci ale žádný návrh nepřijali. Nezasáhli do ní
ani senátoři.

Zeman podepsal znovuzavedení poplatku za nepojištěná vozidla
Motoristé budou opět platit poplatek České kanceláři pojistitelů za vozidla bez takzvaného povinného
ručení. Poslaneckou novelu, která jej obnoví, dnes podepsal prezident Miloš Zeman. Informoval o
tom jeho mluvčí Jiří Ovčáček. Poplatek za nepojištěná vozidla už v zákoně byl, zákonodárci jej ale v
roce 2014 zrušili.

Novela rozšíří možnost exekucí řidičských průkazů kvůli alimentům
Exekutoři budou moci už brzy zabavovat řidičské průkazy i neplatičům výživného za jejich studující
děti do 26 let věku. Poslaneckou novelu exekučního řádu dnes podepsal prezident Miloš Zeman,



informoval Hrad. V současnosti mohou exekutoři pozastavit řidičský průkaz jen dlužníkům alimentů
za nezletilé, tedy děti do 18 let.

Lidé budou moci žádat o placené ošetřovatelské volno
Lidé dostanou možnost žádat až o tříměsíční placené ošetřovatelské volno na péči o vážně nemocné
příbuzné. Volno uzákoní novela o nemocenském pojištění, kterou dnes podepsal prezident Miloš
Zeman. O prezidentově podpisu informoval Hrad. Z nemocenského pojištění budou lidé dostávat
ošetřovné v podobě 60 procent základu svého příjmu.

Vojákům v aktivních zálohách se zvýší odměny za cvičení
Vojáci v aktivních zálohách budou pobírat vyšší odměny za účast na vojenském cvičení. Jejich růst
předpokládá novela branných zákonů, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman. O podpisu
novely informoval Hrad. Odměny jsou náhradou platu v zaměstnání. Jejich zvýšení by mělo podle
zdůvodnění zajistit, aby vojákům v aktivních zálohách neklesly kvůli výkonu činné služby celkové
příjmy.

Zápis do rejstříku nebude pro veřejnou prospěšnost nutný
Neziskovým organizacím zřejmě nevznikne povinnost zapsat se do rejstříku, aby získaly postavení
veřejné prospěšnosti. Změnu přinese úprava občanského zákoníku, kterou dnes podepsal prezident
Miloš Zeman. Norma nahradila sporný vládní návrh zákona o veřejné prospěšnosti.

Pravidla používání přípravků na ochranu rostlin se zpřísní
Používání přípravků na ochranu rostlin zřejmě bude mít přísnější pravidla. Omezit nepovolené nebo
falšované přípravky pomocí sankcí a registrací má novela, kterou dnes podepsal prezident Miloš
Zeman. Až na šest milionů korun norma zvyšuje pokuty za zavlečení škodlivých rostlin do Česka.

Stát bude dávat do zdravotnictví miliardy korun ročně navíc
Stát bude dávat v letech 2019 a 2020 do systému zdravotního pojištění za své pojištěnce asi o 3,5
miliardy korun ročně navíc, což činí asi pět procent celkové částky. Růst rozpočtových výdajů přinese
novela o pojistném na veřejném zdravotním pojištění, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman.
O podpisu normy informoval Hrad.

Insolvenční kauzy bude soudcům přidělovat náhodný systém
Insolvenční případy se budou přidělovat soudcům automatickým a náhodným systémem. Změnu v
přidělování přinese novela občanského soudního řádu, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman,
informoval Hrad. Nový systém bude zaveden zhruba za půldruhého roku od zveřejnění normy ve
sbírce. Vláda jej původně navrhovala zavést pro všechna soudní řízení, Sněmovna jej ale zúžila.

Důchodcům a dětem klesnou roční limity pro doplatky za léky
Důchodcům a dětem klesnou roční limity pro doplatky za léky. Hranice pro děti do 18 let a seniory
od 65 let se od ledna sníží z 2500 na 1000 korun, u důchodců nad 70 let na 500 korun. Předpokládá
to novela o veřejném zdravotním pojištění, kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman, informoval
Hrad. Při překročení limitu vracejí zdravotní pojišťovny pacientům peníze, které za léky zaplatili
navíc.

Sněmovna a Senát budou mít po čtvrtstoletí zákon o svých vztazích
Sněmovna a Senát si budou moci vzájemně upravovat změny ústavních a volebních zákonů tak, aby
mohly dosáhnout shody na jejich podobě. Nově by tak už poslanci nemuseli schválit senátní úpravy
těchto norem, pokud by chtěli dosáhnout jejich přijetí. Novinku přinese takzvaný stykový zákon,
který dnes podepsal prezident Miloš Zeman. ČTK o tom informoval Zemanův mluvčí Jiří Ovčáček.



Zeman podepsal zákon o povinném čipování psů od roku 2020
Od roku 2020 bude v ČR zavedeno povinné čipování psů. Počítá s tím novela veterinárního zákona,
kterou dnes podepsal prezident Miloš Zeman. Norma má také zpřísnit podmínky pro chov psů, cílem
je omezit jejich množírny. Novelu, která má rovněž zdvojnásobit pokuty jednotlivcům za porušení
veterinárních pravidel.

Pozn.:

Ústavní soud se kvůli půjčce zastal téměř nevidomé seniorky
6. září 2017 - Ústavní soud se dnes zastal téměř nevidomé seniorky. Justice musí pečlivěji osvětlit,
zda žena skutečně chtěla uzavřít spornou smlouvu o půjčce, na jejímž základě po ní věřitel žádá
vrátit 400.000 korun. Žena tvrdí, že žádné peníze nepřevzala. Měla za to, že při podpisu smlouvy
vystupuje jen jako ručitel.

Soud EU zamítl žalobu na kvóty, neplnění může vyvolat další soud
6. září 2017 - Evropský soudní dvůr dnes zamítl žalobu, kterou Slovensko a Maďarsko napadly unijní
systém přerozdělování žadatelů o azyl podle kvót. Slovenský premiér Robert Fico řekl, že verdikt
soudu respektuje, i když se systémem přerozdělování nadále nesouhlasí. Ostřejší reakce přišla z
Budapešti, která rozhodnutí soudu označila za nepřijatelné, otřesné a nezodpovědné. Odmítavě
reagovala i Varšava. Verdikt naopak uvítala Evropská komise, která zároveň znovu varovala Česko,
Maďarsko a Polsko, že jim kvůli odmítavému postoji vůči kvótám hrozí žaloba u unijního soudu.
Český prezident Miloš Zeman prohlásil, že v nejhorším případě by bylo lepší se vzdát eurodotací, než
se podrobit migračním kvótám.

Soudní dvůr EU poslal kauzu Intel zpět Tribunálu
6. září 2017 - Soudní dvůr EU zrušil rozsudek Tribunálu, kterým byla společnosti Intel potvrzena
pokuta ve výši 1,06 miliardy eur (27,6 miliardy Kč) za zneužití dominantního postavení. Pokutu před
více než osmi lety Intelu vyměřila Evropská komise. Věc se vrací Tribunálu, aby posoudil argumenty
společnosti ohledně způsobilosti sporných slev omezit hospodářskou soutěž. Uvedl to v dnešním
prohlášení Soudní dvůr EU. Evropská komise ani společnost Intel se k verdiktu nevyjádřily, sdělily
pouze, že nyní ho pečlivě prostudují.

Podle poslanců byl zásah do Zadehovy komunikace protiprávní
7. září 2017 - Sněmovní komise pro kontrolu použití odposlechů dnes konstatovala, že v případě
česko-íránského podnikatele Shahrama Abdullaha Zadeha došlo k protiprávnímu zásahu do jeho
komunikace s obhájcem, když byla zahrnuta do vyšetřovacího spisu. V dalším usnesení komise
uvedla, že státní zastupitelství z pochybení zatím na rozdíl od policie nevyvodilo odpovědnost, řekl
dnes novinářům předseda komise Daniel Korte (TOP 09). Poslanci se kvůli případu sejdou ještě za
dva týdny. Státní zástupce Michal Galát závěry komise nesdílí.

NSS zamítl stížnosti kvůli nejmenování Fajta profesorem
7. září 2017 - Nejvyšší správní soud (NSS) zamítl stížnosti ředitele Národní galerie Jiřího Fajta a
Univerzity Karlovy ve sporu kvůli údajné nečinnosti prezidenta Miloše Zemana. Prezident předloni
nejmenoval kunsthistorika Fajta profesorem. Fajt a univerzita podali k Městskému soudu v Praze
žalobu na ochranu proti nečinnosti, avšak neuspěli. Stejně dopadli s následnou kasační stížností,
zjistila ČTK z úřední desky.

Zdroj: ČTK
epravo.cz, a.s. využívá zpravodajství ČTK, jehož obsah je chráněn autorským zákonem. Přepis, šíření
či další zpřístupňování tohoto obsahu či jeho části veřejnosti, a to jakýmkoliv způsobem, je bez



předchozího souhlasu ČTK výslovně zakázán.
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